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Teorie

Véta 1 (Heineho). Necht ¢ € R*, A € R* a funkce f je definovdna na prstencovém
okoli bodu c¢. Pak jsou nésledujici vyroky ekvivalentni.

1. Plati lim,,. f(z) = A.

2. Pro kazdou posloupnost {z,} splaujici z,, € D(f), x, # ¢ pro vSechna n € N a
lim,, o0 Ty, = ¢, plati lim, o f(z,) = A.

Véta 2. Necht {a,} je redlnd posloupnost, jejiz vsechny ¢leny jsou kladné. Necht déle
plati, ze
. An+1
lim

n—+00  Gp

<1

Potom plati, ze

lim a, =0.
n—-+o0o

(1) = o

1. Urcete, zda nésledujici fady konverguji:
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2. Vysetiete konvergenci nédsledujicich fad, x € R:

i n+1 (b) i k4$k
n=1 k=1
Bonus

3. Necht Y0 an a Y oo by je konvergentni, > °° ¢, a > o7 dy, jsou divergentni.
Rozhodnéte, zda musi platit:
(a) 0% | an + ¢, je konvergentni.
>0 | ¢n + dy je divergentni.
> o2, an — by je konvergentni.
> k‘ an + 1 by, kde k,I € R, je konvergentni.
> o2, ap - by je konvergentni.
>0 | ¢n - dy je konvergentni.

(2) ZOO b - dy, je konvergentni.

Zkouskové priklady

4. Vysettete konvergenci nasledujicich tad:
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Figure 1: https://mathjokesdmathyfolks.wordpress.com/2010/09/09/a-nice-and-funny-
note/
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